



中字体

卢建平教授、黄风教授和王秀梅教授参加“2006 ETHICS 亚洲地区国际刑法研讨会——面临挑战的国际刑法”

2006年9月6日至9日，应清华大学法学院的邀请，卢建平教授、黄风教授和王秀梅教授参加了由欧洲大学学院、罗伯特·舒曼高级研究中心和清华大学法学院联合主办的“2006 ETHICS 亚洲地区国际刑法研讨会——面临挑战的国际刑法”。

最高人民法院常务副院长曹建明先生和欧洲大学学院院长Yves Mény教授到会并致开幕词。佛罗伦萨大学教授、原前南斯拉夫国际刑事法庭庭长Cassese教授、国际刑事法院Blattman副院长、前南斯拉夫国际刑事法庭Pocar庭长、前南斯拉夫国际刑事法庭上诉庭刘大群法官、前南斯拉夫国际刑事法庭O' Kwon法官、前南斯拉夫国际刑事法庭黎巴嫩问题调查员Waespi先生、前南斯拉夫检察官办公室官员Farrell先生、前南斯拉夫国际刑事法庭辩护律师Khan先生、卢旺达国际刑事法庭Mose庭长、柬埔寨特别法庭Petit检察官、哥本哈根大学国际法Harhoff教授、中国人民大学法学院朱文奇教授等从历史、法律等不同角度做了有关国际刑事司法方面的精彩演讲。

我国外交部条法司段洁龙司长也到会并以“中国与国际刑法”的演讲为亚洲地区国际刑法研讨会划上了圆满句号。

会议期间，卢建平、黄风和王秀梅等教授与各位国际刑法专家进行了广泛的交流，向他们赠送了本院简介以及《国际刑法评论》等出版物，初步谈定将翻译出版Cassese教授著《国际刑法学》一书等，并向他们征集我院主办的《国际刑法评论》的稿件。与会各国国际嘉宾对本院的建立和发展都表示了极大的兴趣，表达了与本院进行合作的明确意向。

更新日期：2006-9-12

阅读次数：515

上篇文章： 研究院院长赵秉志教授等赴欧盟进行知识产权刑事法保护考察

下篇文章： 赵秉志教授主编《当代新型犯罪比较研究》（共十卷）获第九届北京市哲学社会科学优秀成果奖二等奖

打印 | 关闭

